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«Tα Χριστούγεννα της Ζωής» από το ΚΔΑΠ 
«ΑΓΙΟΣ ΕΦΡΑΙΜ»
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Φθιώτιδος

Με το σύνθημα: «Η αγάπη είναι η μόνη αληθινή Αποστολή», τα 
παιδιά του Κέντρου Δημιουργικής Απασχόλησης Παιδιού 
(Κ.Δ.Α.Π.) «Άγιος Εφραίμ» του Φιλανθρωπικού Οργανισμού 
«Αποστολή» και της Ιεράς Μητροπόλεως Φθιώτιδος και η 
παιδική χορωδία του Ωδείου της Ιεράς Μητροπόλεως Φθιώτιδος 
«Γερµανός ο Μελωδός», με την συμμετοχή και σύμπραξη των 
πολιτιστικών και αθλητικών οργανισμών: «Εν Κινήσει», 
«Special Olympics Hellas» και «Άθλησις» παρουσίασαν απόψε 
μια θαυμάσια μουσικοχορευτική παράσταση με τίτλο: «Tα 
Χριστούγεννα της Ζωής» στο Αμφιθέατρο του Πνευματικού και 
Διοικητικού Κέντρου της Ιεράς Μητροπόλεως Φθιώτιδος, 
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ενόψει των Χριστουγέννων, με την παρουσία του 
Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Φθιώτιδος κ. Συμεών.

Το δικό τους αληθινό μήνυμα των Χριστουγέννων, το μήνυμα της αγάπης και της 
ειρήνης, ενόψει της μεγάλης Εορτής της Ενανθρωπήσεως του Χριστού, έδωσαν 
απόψε όλα τα παιδιά υπό την επιμέλεια και καλλιτεχνική διεύθυνση της κ. 
Αλεξάνδρα Μέριανου.

Από νωρίς το απόγευμα, το Αμφιθέατρο της Ιεράς Μητροπόλεως γέμισε από κόσμο 
κάθε ηλικίας, ανάμεσά τους εκπρόσωποι της πολιτείας και της αυτοδιοίκησης, 
σύλλογοι και φορείς της πόλεως, καθώς και τα μέλη του Ερυθρού Σταυρού, τα 
οποία ήταν και σε ετοιμότητα να παρέχουν κάθε είδους βοήθεια.

Τα έσοδα της παραστάσεως θα διατεθούν για την ενίσχυση του Ξενώνα της 
Μαθητικής Εστίας της Ιεράς Μητροπόλεως Φθιώτιδος.

Λόγω μάλιστα της μεγάλης προσέλευσης κόσμου, η παράσταση θα επαναληφθεί 
και αύριο, ώστε να δοθεί η δυνατότητα να την παρακολουθήσουν και άλλοι 
άνθρωποι στο φιλόξενο και υπερσύγχρονο Αμφιθέατρο του Πνευματικού Κέντρου 
της Ιεράς Μητροπόλεως Φθιώτιδος.

Ο κ. Συμεών στον λόγο του, μεταξύ άλλων, υπογράμμισε:

«Η αποψινή εκδήλωση είναι καρπός μιας πολυσυλλεκτικής σύμπραξης και 
σύνθεσης πολλών παιδιών από πολλές διαφορετικές δραστηριότητες και 
προσπάθειες, οι οποίες μαρτυρούν ότι τα Χριστούγεννα είναι η εορτή της 
ενότητας και της κοινότητας, όπου όλοι μαζί, γύρω από την Φάτνη του Χριστού, 
υμνούμε την όντως αγάπη, ο κάθε ένας με το δικό του χρώμα, με την δικό του 
τρόπο, με την δική του έκφραση. Διότι τελικά ο Χριστός είναι η αγάπη και η 
αποστολή όλων των χριστιανών είναι να ζούμε, να βιώνουμε και να μεταδίδουμε 
αυτήν την αγάπη.

Η συνεργάτης μας κ. Αλεξάνδρα Μέριανου κατάφερε με το μουσικό και ποιητικό 
της χάρισμα να ενώσει σε μία ανοιχτή αγκαλιά τα παιδιά του Χριστού, τα παιδιά 
της τοπικής μας Εκκλησίας, για να μας χαρίσουν μηνύματα ζωής από τα άγια 
Χριστούγεννα, τα Χριστούγεννα της Ζωής.

Κάθε ημέρα, η αγκαλιά της τοπικής μας Εκκλησίας, σε αυτόν εδώ τον πολυχώρο 
του πολιτισμού και του πνεύματος, στεγάζει κάθε μουσική, κάθε έκφραση 
πολιτισμού, κάθε χάρισμα και κάθε ικανότητα. Ευχαριστώ και τον Οργανισμό 
«ΑΠΟΣΤΟΛΗ», που με την ευλογία του Αρχιεπισκόπου μας κ.κ. Ιερωνύμου, έχει 
ενώσει τις δυνάμεις της μαζί μας. Οραματιζόμαστε μία ανοιχτή κοινωνία, διότι 
πρώτιστα είμαστε μία ανοιχτή Εκκλησία
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